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LOT LIBELLE ADJUDICATION

  1 VP PEUGEOT 403 du 11/02/1960, Ess, 8 Cv, N° série 2426058, immatr. 7422 BM 92. Vendu dans 
l'état sans réclamation

2500

  2 2 cartons de bracelets différentes matières 60
  3 Table travailleuse accidentée, chaise escabeau 30
  4 Table en bois rectangulaire 3 titoirs 50
  5 Harnais de rappel 25
  6 Présentoir à assiettes 15
  7 2 médaillons, médailles de table 380
  8 Médaillon et médailles Louis Philippe, Napoléon III 450
  9 Présentoir en bois 10
 10 Malle bois MOINA 20
 11 Guéridon 40
 12 Lot de 3 caisses de couverts argentés et désargentés 70
 13 Sellette 40
 14 Porte manteaux perroquet et casques 20
 15 Climatisateur et ventilateur dans l'état 10
 16 Machine à café Nexpresso dans l'état 20
 17 2 massicots dans l'état 20
 18 Dessin XVIIIème portrait d'homme sous verre (accidents) 110
 19 Table roulante, 3 tabourets 25
 20 Chaise d'atelier dans l'état 100
 21 Carton de gravures et aquarelles, vues d'optique, cadres nus et divers 50
 22 Carton de bouteilles et flacons, fiolles 50
 23 Fauteuil bois 25
 24 Tabouret d'atelier pivotant 40
 25 Paire de skis et batons 15
 26 Rameur et son mode d'emploi 10
 27 Miroir à parcloses 55
 28 Tabouret bois 10
 29 Lot de 3 vélos, carton de selles, chaussures, pompes et divers 135
 30 Table à abattants 25
 31 Porte manteau bambou, petit meuble et boisseau 20
 32 3 coffrets vides, 2 lampes de bureau 10
 33 Table de coquillages 150
 34 Etagère métal 10
 35 Lot de boites publicitaires, pulvérisateur 10
 36 2 bois fer, grille de balcon 90
 37 Aspirateur de chantier dans l'état 70
 38 Chaise et fauteuil 20
 39 Chaise industrielle 20
 40 Chaise industrielle 25
 41 2 fauteuils 45
 42 2 fauteuils liseret rouge 25
 43 3 chauffeuses dont 2 estampillées Hans Wegner, repose pieds (à restaurer) 630
 44 Ensemble de 7 chaises style Directoire dont une paillée (variantes) 60
 45 Banquettes cannée 45
 46 Banquette canapé garniture velours 60
 47 2 chaises de bureau tournantes, 2 chauffeuses Roche & Bobois 20
 48 Roulettte et dictionnaires 10
 49 Mortier, porte pilon, lot de zing, bassines, corbeilles plastiques, casiers et divers 70
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 50 Bureau à caissons 4 tiroirs 30
 51 Chevet en bois noirci 2 tiroirs poignée à refixer 35
 52 Lot de 6 seaux avec poussières d'or 30
 53 2 cartons de bracelets 50
 54 3 miroirs 35
 55 Carton de reproductions et tableaux divers, miroir bambou 130
 56 2 escabeaux bois 60
 57 Boite à couture publicitaire 3 tiroirs 40
 58 2 coffrets et lampe 35
 59 Boite métallique et son contenu, accessoires de peinture 20
 60 Caisse de cartes postales semi-moderne 20
 61 Lot de portes clés et boites allumettes 30
 62 Lots de rabots, crucifix nacre, serrrures, ornements de bronze et divers 60
 63 Lot de lampes articulées industrielles 400
 64 Lot de photographies, appareils photos et divers 500
 65 2 chariots à roulettes bleus 75
 66 Contenu de la palette avec bureau d'écolier 40
 67 2ème palette avec caisses bois 40
 68 3 meubles étagères IKEA 50
 69 Lot de claustras bois 200
 70 Machine à polir (28) 2100
 71 2 commodes rouge, meuble bleu 40
 72 Presse sur palette 180
 73 Caisse avec coquilles huitres 50
 74 4 caisses de coquilles, caisse d'abalonnes 150
 75 Trieuse Lebreton dans l'état 80
 76 Caisse d'abalonnes 50
 77 4 caisses de chutes
 78 Table de milieu style Louis XIV 390
 79 3 palettes avec divers outillages, visserie et boulonnerie 400
 80 Table, maie, 2 tables sur roulettes, table de bijouterie 120
 81 2 palettes dont abalonnes et 8 caisses bois 200
 82 Palette d'abalonnes 50
 83 Palette avec poulies et courroies 30
 84 Palette de coquillages 200
 85 Palette de chutes, mélamine et divers
 86 Caisse de nacre 250
 87 5 caisses de cornes "Cornu Bubali" 150
 88 Caisse de cornes de béliers 1000
 89 Caisse de cornes de Zébu 500
 90 4 caisses de moules d'eau douce du Japon 100
 91 Caisse de marbre
 92 18 caisses de nacre noire 800
 93 4 caisses de nacre blanche 200
 94 12 caisses de nacre noire 400
 95 Machine pour ferrailles 20

 95,1 Lot de baches et divers 50
 96 Chariot élévateur TOYOTA de 1995 à récupérer sous 8 jours 3900
 97 Caisse de cornes "Cornu Bubali" 500
 98 Caisse de cornes applaties 800
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 99 Palette de pions troca 600
100 22 caisses de pions Turbo bruts 400
101 48 Caisses de pions de palourdes
102 2 palettes de dominos noirs 500
103 Palette de dominos blancs
104 Palette de nacre blanche 200
105 Caisse de nacre 100
106 6 caisses de nacre 1600
107 5 caisses d'avalonnes 200
108 Lot d'étagères démonrtées en chêne dans l'état sans réclamation 100
109 Polisseuse à boutons dans l'état 200
110 Polisseuse à boutons dans l'état avec tonneaux bleus 250
111 Trieuse dans l'état

111,1 Lot de planches 100
112 Contenu des 2 chariots : chutes de bois, pieds de meubles, guéridons bois noirci et divers 100
113 2 chariots vides 50
114 Lot de tréteaux et bois 30
115 Contenu de la pièce avec bidons de pions
116 2 établis 105
117 Lot de cartons de jouets en bois, lot de nounours 10
118 2 cartons boites à coutures, fils, valises et attaché case 10
119 Carton de grenouilles, cendriers et divers 40
120 3 cartons de vaisselle, tasses, sous tasses, étains, chauffe plat et divers 10
121 2 cartons abats jours, vannerie, bouchons de carafe, tasses, élément de serre livres en craquelé et 

divers, carton avec cage à oiseaux
10

122 Carton de terrines, cuillers, chauffe plat, théhière Christofle et divers 30
123 3 cartons de gaufrier, cafetières, cruches, trancheur jambon et divers 15
124 3 cartons avec bonbonnières, boites, assiettes, cadre photo et divers 50
125 3 cartons de théhières, bonbonnières, sous tasses, carton de verres, vaisselle blanche, verres Louis 

Philippe et divers
10

126 Carton de chapeaux, lunettes et bijoux fantaisie 20
127 3 cartons vase, soliflor, métal, appliques et divers 10
128 3 cartons d'accessoires de cuisine, ustensibles divers  5
129 Carton de vaisselles : tasses, service à escargots, pése perssonne, accessoires salle de bain, porte 

valise Lancel, sèche cheveux, boites, sorbet, bonbonnière, paire de jumelles, gravures de mode et 
divers

20

130 Coffret bois noirci, albums de photos anciennes, plateau métal, broc de toilette et divers 80
131 Lot d'informatique : clavier, calculette, friteuse, couverts inox, pinces à linge, verres Baccarat, formes 

à chaussures  et divers soit 6 cartons + carton jouets Joustra
105

132 Carton de verrerie, bijoux fantaisie et divers 40
133 Carton de dentelles 110
134 Carton de stylos plume, bijoux, boite cuivres émaillé 80
135 Carton de verrerie, cloches, verres, moulin à café 25
136 Lot de service table en faïence 30
137 Lot de cadres divers et divers objets soit 5 cartons  5
138 Carton de livres 30
139 Carton de métal et couvert(s 65
140 4 cartons divers, assiettes décoratives dont Imaris, encrier porcelaine, tasses et divers 90
141 16 cartons de livres 50
142 10 cartons de vaisselle, lampes, grille pain et divers 30
143 (A) Bakélite 25 kg env. 4600
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144 (B) Bakélite 18 kg env. 4000
145 (C) Bakélite 26 kg env. 3500
146 (D) Bakélite 19 kg env. 3900
147 (E) Bakélite 27,5 kg env. 3300
148 (F) Bakélite 28,5 kg env. carton vert 5800
149 (G) Bakélite 13 kg env. 1300
150 (H) Bakélite 17 kg env. 3900
151 (I) Bakélite 16 kg env. 2700
152 (J) Bakélite 20,5 kg env. 2500
153 (K) Bakélite 12,5 kg env. 2400
154 (L) Bakélite en pions 16,5 kg env. 500
155 (M) Bakélite 8 kg env. 1000
156 (N) Bakélite 10,5 kg env. 1600
157 (O) Bakélite 9 kg env. 1400
158 (P) Bakélite 19,5 kg env. 1000
159 (Q) Bakélite 50/60 kg env. 1650
160 (R) Lucite 19 kg env. 50
161 (S) Bakélite 2 kg env. 500
162 (T) Bakélite craquée en batonnets 40 kg env.
163 (U) Bakélite non craquée env. et 4 batons craqués 1200
164 (V) Bakélite craquée 60 kg env. 1000
165 (W) Bakélite craquée 16 kg env. 1500
166 (X) Lot composite dont Bakélite 28 kg env. 200
167 (Y-Z) Lot de chutes dont Bakélite 20
168 (21) Lot de couvertures, sangles caoutchouc 85
169 Lot de coussins, 2 meubles, tubes à essai, résine 50
170 (1) 15 cartons de boutons et boucles de ceinture 300
171 (2) 16 cartons de boutons 200
172 (3) Travée de haut en bas 20 cartons 130
173 (4) 22 cartons 130
174 (5) 17 cartons 50
175 (6) 18 cartons 60
176 (7) 15 cartons 50
177 (8) 15 cartons 50
178 (9) 30 cartons 390
179 (10) 15 cartons 20
180 15 Etagères 1500
181 Buste en plâtre 90
182 Lot de cartons de livres 80
183 Lot de 4 cartons de livres 50
184 7 cartons de divers dont seaux et corne 340
185 (22) 21 cartons de boutons 1700
186 (29) 3 planches à dessin et trépieds 300
187 Lot de trépieds de géomètre, 2 niveaux et livres 370
188 Lot de caisse corne applatie, corne divers 250
189 Lot de roulettes déménageurs 120
190 Carton d'archives Vinaigre Orléans, étiquettes 100
191 2 cartons enfantina 20
192 4 cartons de livres, dessins, planche architecture, jeux construction 330
193 4 caisses coquilles, pions de nacre 140
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194 Album photographies anciennes Monuments de Paris 120
195 Lot de livres, photos, plaques émaillées 110
196 2 livres ornement des tissus 220
197 Traversée de livres à gauche 500
198 Traversée de livres à droite : mobilier français, style régionnaux et cartons 750
199 Documentation sur vinaigre (facture/pub) étage du haut 400
200 Lot de boutons, 90 caisses bois, burgot, nacre, pions et divers 1050
201 Lot de brosses 12 caisses bois 260
202 23 caisses de pions divers de galalite 70
203 Plateau de marqueterie et marbre 980
204 Plateau de marqueterie et marbre 1050
205 2 caisses de documentation, factures et divers 50
206 (41) Caisses vertes de pions 50
207 Caisse de pions 2 travées N et O 80
208 7 travées de pions dont Galalite P-Q-R-S-T-U-V 220
209 4 étagères 400
210 4 étagères 400
211 Etagère 100
212 Travée avec dés, dominos, caisse chute de nacre M 100
213 2 travées plaques et chutes K 100
214 Plaques galalite façon écaille tortue 280
215 3 caisses de coquillages 300
216 7 caisses de coquillages colonne I, 9 caisses chutes et coquillages cornus
217 Echelle alu 80
218 Marche pied 10
219 Escabeau à ridelles 70
220 Lot d'échelles 70
221 3 étais et barres à mine 15
222 6 presses dont presse PAM 120
223 7 étagères 700
224 1/2 rangée caisses de coquillages 400
225 Lot de boutons dans caisse (24)
226 Lot de cornes : bélier et zébu 270
227 Compresseur Guernet dans l'état 280
228 Presse et tréfileuse dans l'état (50) 30
229 Fondeuse électronique de métaux 200
230 Lot de 5 seaux de pions 20
231 Travée A pions galla brut, boutons 50
232 Travée B pions et boutons 50
233 Travée C pions et boutons 100
234 Travée D et E pions et boutons 100
235 Travée F, G et H pions et boutons 120
236 Caisse du F 40
237 Lot de coquillages et caisses (45) 100
238 Diamenteuse (43)
239 Diamenteuse (44)
240 Trieuse dans l'état 50
241 Presse verte dans l'état 35
242 Transpalette dans l'état 110
243 Escabeau et 5 caisses plastique 20
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244 3 travées de boutons 200
245 2 travées 1/2 de boutons
246 Lot de minéraux (18) 350
247 Lot de coffrets présentation 20
248 Travée (26) épingles à chapeaux, travée 14 colliers de perles, 2 caisses à terre 200
249 Contenu de 2 étagères, boutons avec cartes 600
250 Lot de caisses vertes (19), 4 travées 400
251 2 caisses de perles 50
252 7 travées avec caisses vertes de pions, corne et seaux 20
253 Lot de cornes (25), bidons et boites carrées 50
254 Table basse bois doré 80
255 Table basse bois rouge 50
256 Jardinière bois doré 100
257 Table basse vitrine 80
258 Piètement de table basse sans plateau 30
259 2 frontons bois 110
260 2 consoles rectangulaires, plateaux miroir 350
261 2 consoles d'appliques 230
262 Console 1/2 lune laquée blanc 230
263 Miroir bois doré à fronton 260
264 Pied de meuble en bois 30
265 Lot de boiseries sur le pan de mur rouge 2000
266 Console étroite en bois doré 180
267 6 tables de bijoutier 460
268 Vase bois façon marbre 100
269 Aigle bois sculpté 80
270 Console style Louis XV à coquille 310
271 Console bois sculpté style Louis XV 350
272 Lot sur les tables de bijoutiers 350
273 Lot de cadres à terre (2 piles) et 2 panneaux muraux contenant des boiseries 950
274 2 tables de bijoutiers 250
275 Eléments bois doré pot de feu 220
276 1er niveau de l'étagère : chapiteaux, faux livres et colonne 550
277 2 étagères à gauche avec produits 50
278 Lot de burins 50
279 2 niveaux d'étagères 200
280 Lot de blancs de meudon, colle peau de lapin, assiettes à doser, pigments, paillettes et divers 100
281 Eléments de vois sculpté, vases, carton de oieds, chutes, vinaigrier et divers 350
282 Travée de boutons, pions, 30 caisses grises 300
283 Caisse de matières 60
284 Caisses grises le long du mur, boutons et bois 220
285 Lot de pions, boutons, billes et livres 140
286 Travée centrale, plaquettes, boutons nus, boutons et divers 200
287 Colonne filtre bijoouterie récupération d'or 20
288 Colonne filtre bijoouterie récupération d'or 20
289 Etagère A lot d'outillage 80
290 Etagère B lot d'outillage, moteur 180
291 Etagère C lot d'outillage 100
292 Etagère D poinçonneuse Automator 80
293 Etagère D le reste : balances, plaquettes marbre et etagère E balances 100
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294 Tiroir bois contenant des boutons 140
295 Carton plaques de boutons 50
296 Reste de la palette, petits casiers et divers 50
297 Lot de bois 30
298 2 palettes caisses de boutons et plaquettes 80
299 6 caisses de boutons 80
300 Caisse de grands boutons 50
301 10 caisses de boutons 80
302 Lot de brins d'évantail 100
303 Lot de bois avec perceuse 50
304 Lot de bois 80
305 Contenu restant dans l'atelier, outillage, racks,... 300
306 Lot de ferrailles, 2 grilles 230
307 Tronc ronceux 80
308 Escabeau et bois 30
309 Four Nef, lave vaisselle, aspirateur Electrolux, poissonnière 40
310 Cadres 20
311 Cadre de vélo  5
312 Atelier n°2 bois de placage 60
313 Etagère et son contenu 70
314 2ème étagère scie circulaire MAKITA dans l'état 80
315 2 tronçonneuses 220
316 Contenu des étagères métalliques, Makita, moteur, chargeur, cantines 200
317 Moteurs pour bijouterie 65
318 Machine à ultrasons 80
319 Lot de sangles, cercleuse, perfo, scie 30
320 Pates à polir, tourets 530
321 Lot de tourets, chandelles, enrouleur, établi, barre de chantier, lavabo 110
322 Scie Hegner 200
323 2 tourets et grillage 50
324 Perceuse colonne SIDAMO dans l'état 180
325 Compresseur Gemini dans l'état 60
326 Machine à pomelles ELV dans l'état 30
327 Tour boilay 175
328 Lot de boosters, meuleuse d'angle, scie sauteuse dans l'état 60
329 Electro portatif : scie sauteuse, perceuse, meuleuse, visseuse dont MAKITA 50
330 Machine à queues d'arondes SCHEER PLD313 dans l'état 300
331 Aspirateur Kartcher dans l'état 10
332 Sur la table : balance de précision, agrafeuse pneumatique, scie sauteuse, pistolet peinture 20
333 Tour à meuler vert, étau 30
334 Scie circulatire DELTA dans l'état 80
335 2 fauteuils industriels 50
336 Mélangeur électrique 20
337 Table établi avec tiroirs 10
338 Lapidaire 30
339 Servante FACOM 140

339,1 Scie 50
339,2 Enclume 110

340 Lot de tapis 110
341 Presse 50
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342 Chambre photo 380
343 Gande table 60
344 2 personnages miniatures sur établi 45
345 Compas bois, machine à calculer, machines à écrires, trépied, agrandisseur, balance 50
346 Banquette 35
347 Chambre photo 200
348 Lot vêtements
349 5 serres joints et blouson 20
350 Table à dessins 30

350,1 5 lampes de poche 20
351 Home Cinéma Samsmg dans l'état 50
352 Lot de casiers bois 50
353 Meuble, armoire toilette, bidon, bois sculpté 60
354 Commode, matelas TSF 30
355 Ecran photo 90
356 Phonographe 150
357 Visionneuse Taxiphote, loupe bois noirci 680
358 Chambre photo 430
359 Buffet bas
360 Radio 30
361 Bloc de Bakélite
362 Travée de gauche : bakélite, nacre, boutons 500
363 Bakélite sur travée centrale 2200
364 2 livres chemin de fer à Sougé 50
365 Lot de livres sur 2 tables 100
366 Caissette de chutes ivoire, écrins en galalite, nécessaire de toilette 120
367 Grand miroir, 2 éléments d'applique 150
368 Vitrine démontée 200
369 Vieux téléphones, pieds de lampe, klaxon, pelle de tranchée, anciens mètres 30
370 2 nacres 40
371 Lampe champignon 90
372 2 jouets en bois noirci 80
373 Table, fauteuil tournant, bureau à caisson à plateau verre, table à dessins, appliques, tabouret 30
374 Lot de Vallauris étage du haut, Monaco, cocottes étage du bas 100
375 Reste de la vitrine dont livres et douilles 20
376 Tissu en rouleau, éléphant, palmier 20
377 Table carrée bois doré et chaise cannée 130
378 Lot de dinettes miniatures, lampe bois, 2 parapluies l'un à tête de chien 40
379 Lot de bouteilles anciennes, syphons 10
380 Lot de verrerie sur table de jardin, appliques, coupe en verre, cendrier, moulin, coupe papier nacre 

avec la table
30

381 Groupe en porcelaine dure dans le gout d'Orléans 30
382 Eléphant en porcelaine Coppenhague
383 Coffret 50
384 Bibelots sur la table : garniture de cheminée, lampe à pétrole, assiettes poisson céramique, tirelire, 

pied de lampe, colonne, vase Nankin, médaille
100

385 Table de milieu bois sculpté 300
386 Plaque brillant oriental 30
387 Table bois doré 750
388 Ceinture de sénégalais 50
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389 Lot de boites publicitaires, plaques diamantine 45
390 Balance sous cage, appareil de mesure 80
391 Vase bois, 2 pelles, classeurs métalliques 560
392 2 commodes 100
393 Photocopieur dans l'état 20
394 Vitrine 3/4 30
395 Vitrine Saint Louis XV 110
396 Table ovale et rallonges, plumier 80
397 Affiches publicitaires et cartons pub. 50
398 Table rectangulaire 85
399 Lot de boites publicitaires 15
400 Important lot de fournitures de bureau et classeurs 210
401 3 imprimantes dans l'état 30
402 Table console 100
403 Chevalet 70
404 Quatre étagères 400

Nombre de lots : 409


